

还清沉重债务 摆脱子女拖累

英国人“生活从55岁开始”

年过50仍背债

英国的一些研究人员对900名50岁以上的英国人进行了抽样调查。根据统计，在55岁之前，大部分的男女都在为自己的债务烦恼。在人生的前55年中，这些人大多数已经生儿育女，购置房产，因此他们中的很多人难以避免地陷入债务的负担中难以自拔，或者不得不和子女共同生活，而难以享受到自己的空间。

根据专家统计，在50岁刚出头的时候，有41%的英国人仍然背负着债务。但在55岁以上的人群中，已经还清债务的人占到了78%，只有22%的人仍有债务未清。

调查同时表明，在刚满50岁的人中，有47%仍然和儿女居住在一起——因为他们的子女买不起房。甚至有将近一半的父母到了50岁左右，还需要给儿女提供资助。

人们常说“人生从40岁开始”，这是因为通常到了这个年纪，应该是享受生活的时候了。但英国一项最新的报告表明，40岁离“人生真正开始”的时候还早得很。要到55岁的时候，英国人才能真正享受到自己前半生的劳动果实。

而在55岁以上的人群中，子女不得不和父母同住的数量锐减到17%，资助子女的家长比例也下降到25%。

总的来说，到了55岁以上，能够享受到自己生活的英国人才开始逐渐增多。此前，生活对于他们中的大多数来说绝对不算轻松愉快。

提前退休要慎重

一名经济学家说：“我们常说人生从40岁开始，但我们的调查似乎

得出了不同的答案。这是由于一定的社会经济因素造成的。房价高涨、学费昂贵、人们的生育年龄推迟等等，这些都是使得人们在经济上获得‘解脱’的年龄推迟的原因。”

这一调查结果很可能让那些希望提前退休的人感到绝望。专家忠告说，如果想要提前退休，就必须减少债务，同时增加自己的收入。

借钱消费问题多

那些已经逐渐步入老年的人还

有如此沉重的债务负担，这也令人质疑英国人的消费方式。此前有许多专家担心，英国人超前消费的观念，以及物价的高涨使得人们乐于从银行“借钱消费”，从而使债务多得让他们难以背负。根据英国媒体此前报道，在2007年，英国人的债务总额已经达到了13450亿英镑，比经济学家估算的今年英国的国内生产总值还多。而在10年前，英国人的债务总额才5000多亿英镑。

目前有250万英国人需要担心自己的债务问题，他们的还款能力受到质疑。在英国，还有15%的消费者3个月内都没有按时还款。而1/14的人每年债务增加五分之一以上。分析人士担心，如果按照这样的债务负担和消费方式，英国人的生活可能要推迟到六七十岁才能真正开始。

韩曙

评论 07082811601

塞一退休教授建“塑料瓶房屋”

新华社上午电 塞尔维亚媒体27日报道说，一名退休物理学教授以塑料瓶为主要材料成功建造了一座房屋。

托米斯拉夫·拉多万诺维奇是位物理学教授，退休前就产生了用塑料瓶建造一座房屋的想法。

“我在同学生讨论建筑材料的替代产品时，就产生建造这样一座房屋的想法。”他说。

退休后，拉多万诺维奇在距塞尔维亚首都贝尔格莱德以南约130公里的一个小镇实现了自己的愿望。他和学生们拣垃圾得到的约1.4万个塑料瓶成了他建造房屋的主要材料。

“这座房子不仅舒适，而且没花什么钱。”拉多万诺维奇说。他表示，塑料瓶是很好的绝热器，但他不会花太多时间待在这座房屋中。

“如果发生地震，我宁愿待在这屋子中，而不是砖盖的房子中。”拉多万诺维奇调侃说。



■ 拉多万诺维奇在用塑料瓶建造的房屋前留影

新华社发

美国机场反恐安检也有商机 年交100美元可走快速通道

本报专稿 由于反恐原因，美国搭机旅行安检严格且耗时，不过这也为有关公司提供了商机。一家公司两年前开始与美国联邦运输安全局联手合作，在机场安检程序上向旅客提供商业快速通道计划，目前在美国十多个大型机场都已铺开运作。

安检快速通道计划最适合经常乘飞机旅行的人。旅客需事先向服

务商提供一系列个人信息，并连同十个手指的指纹和眼睛图像等资料存入数据库。旅客到机场办理登机时，将核对这些信息，几分钟即可通行。此外，快速通道的旅客还享有一些“特权”，例如无须脱鞋，也无须将笔记本电脑取出打开。当然，要享受这样的快速服务一年要交近100美元的会员费。（伊怀杰）

8月27日，柏林著名的亚历山大广场焕然一新地呈现在市民眼前：改造后的中心广场，柏林电视塔下新建的音乐喷泉，引得游人如织。然而，当天最大的亮点却是位于广场一隅的一座城市公共厕所。当天下午，这里举行了一个小型的落成揭幕仪式，吸引了不少记者和民众到场观看，柏林市长沃威莱特还亲自到场为这座洗手间的落成揭幕。

独具艺术魅力

亚历山大广场的这个地下公共厕所始建于上世纪20年代，处在东西德统一前的东柏林地界内最中心地段。当年柏林市政府计划改造亚历山大广场时，关于是否把这个公共洗手间迁址或是改造的话题曾引发了不小的讨论。现在，答案终于揭晓了：这个位于广场地下的公共厕所由一家著名的设计公司翻修成一

10月由新加坡飞往悉尼

空客A380首航机票开拍

新华社上午电 空中客车公司首架交付使用的A380型客机首航机票27日晚在“电子港湾”网站上开始拍卖，首航由新加坡飞往澳大利亚悉尼。

法新社报道，拍卖于当地时间27日晚8时在网站上正式开始。第一架交付使用的A380客机属于新加坡航空公司，将于10月25日首

航由新加坡飞往悉尼，次日飞返新加坡。27日晚的拍卖从两张商务舱机票开始，竞价在1小时内结束，两张票最终以2950美元成交。

新加坡航空公司表示，公司将把此次拍卖所得票款平均分配后捐献给4家机构，包括新加坡一家慈善机构、澳大利亚悉尼市两家儿童医院和无国界医生组织。

共耗资数十万欧元 市长出席揭幕仪式 柏林新公厕：边看展览边方便

座极富现代感的豪华洗手间，而且还拥有一个极具艺术气质的主题——“夜幕下的柏林”。

张贴摄影作品

在27日举行的小型新闻发布会上，来自兰德设计公司的建筑师巴斯纳介绍说，翻修后的洗手间占地80平方米，其内部主题是“夜幕下的柏林”，人们可以在如厕的同时欣赏到墙壁上柏林著名摄影家托比亚斯·威勒的作品，会感觉别有一番风味。

这座公共洗手间摒除了原先的“地下室”特征。需要如厕的游客不

需要分性别从两条分开的通道下楼，而是使用同一个楼梯，这条楼梯围绕着一根位于广场中央、贴满摄影作品的柱子盘旋至地下一层。

颠覆传统偏见

新的洗手间颠覆了从前人们对地下厕所的传统偏见。翻新后，洗手间内光线充足，卫生条件较以前也有极大改善。

翻修地下公共厕所是亚历山大广场以及周边道路重修计划的一部分。此次洗手间的“翻修”过程总共耗资数十万欧元，这其中还包括专为残疾人建的如厕设施、洗手区及为婴儿换尿布的房间。这座公厕即日起对外开放，并向每位如厕者收取50欧分（约合5元人民币）的费用。黄刚

西藏冬虫夏草
直销价格 礼盒包装
Tel:021-82431224
武宁路350号联合大厦101室（西藏办内）

上海嘉莲华国际商业广场
沃尔玛购物广场
恭请光临
地址:曹安路2188号 租赁电话:6919288

本报专稿 不忍将漂亮的塑料袋丢进垃圾堆怎么办？别发愁，你可以考虑把它们送给英国人卡洛·沃恩。

63岁的伯明翰妇女沃恩算得上是一位名副其实的“收藏家”。只不过她既不收藏古玩，又不收藏珍宝，而是收藏我们一般人都避之犹不及的塑料袋，而且一收藏就是20年。

说她名副其实，是因为现在她收藏的塑料袋已经超过了2.3万只。这些“藏品”中既有漂亮个性的时尚塑料袋，也有再普通的超市购物袋。但沃恩对它们却都平等对待，一样视为珍宝。（高欣）



■ 沃恩与她收藏的塑料袋

美紧急通告检查波音737系列客机
辅翼螺丝脱落致一客机起火爆炸

希腊新火情不断遇难者升至63人

新华社雅典8月27日电 希腊南部伯罗奔尼撒半岛上的火灾27日仍不断出现新的火情。据当地电视台报道，截至27日上午，已有63人在火灾中死亡。

据希腊媒体分析，高温、干旱、大风天气以及人为纵火是本次火灾的主要原因。由于希腊法律规定任何人不能砍伐林地改建其他项目，因此怀疑有人蓄意纵火以避开法律的束缚。自25日以来，警方已逮捕10名纵火嫌疑人。政府悬赏100万欧元缉拿纵火者。

新华社上午电 美国联邦航空局27日发布紧急通告，要求波音737系列客机用户对飞机翼开展检查。

通告要求用户在24天内检查波音737系列客机翼的活动辅助翼，通告涉及多数1995年后生产的波音737系列客机，包括该系列中的600型、700型、800型、900型和900ER型客机。

联邦航空局怀疑，活动辅助翼上的一个螺丝脱落，击穿燃油箱，导致中国台湾“中华航空公司”一架波音737-800型客机在日本那霸机场着陆后起火爆炸。机上165名乘客和机组人员在爆炸前紧急疏散，安全撤离。

联邦航空局说，它还收到其他一些报告，发现活动辅助翼舱内的螺母有脱落并击穿燃油箱的现象。

通告说：“活动辅助翼内部件脱落或者丢失，如果不能及时发现，可能会导致燃油箱漏油，引发着火。”